



## Сотрудницы ульяновского следственного управления СК России приняли участие в акции «Елка желаний»



Активисты Женского совета следственного управления Следственного комитета России по Ульяновской области приняли участие во всероссийской благотворительной акции «Елка желаний» и помогли исполнить мечту 7-летнего Артема.

Артем любит активный отдых и уже долгое время мечтал о спортивном инвентаре. Активисты Женского совета с большим удовольствием встретились с малышом, чтобы поздравить с наступившим Новым годом и вручить заветный подарок. Офицеры СК России пожелали юному спортсмену, чтобы в их жизни сбывались заветные желания и реализовывались задуманные планы. Артем поблагодарил сотрудников регионального следственного управления за подарок.

«Участие в акции “Елка желаний” – это замечательная возможность подарить радость и ощущение новогоднего чуда семьям с детьми, которые находятся в непростой жизненной ситуации. Благодаря таким проектам люди ощущают заботу и поддержку, а это самое главное», – отметили активисты Женского совета.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

03 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Obshhestvennaya-deyatelnost/item/1770372>